


Kristus je angelom zagotovil, da bo s svojo smrtjo odkupil mnoge

in uničil njega, ki je imel moč smrti. Obnovil bo kraljestvo, ki so ga

ljudje izgubili s prestopanjem. Odrešeni ga bodo skupaj z njim

podedovali in v njem bivali za večno. Greh in grešniki bodo

izbrisani, nikoli več ne bodo motili nebeškega ali zemeljskega

miru. Angelski vojski je velel, naj se drži načrta, ki ga je sprejel

njegov Oče, in naj se veseli, da bo po njegovi smrti človek

spravljen z Bogom.

Potem je nebesa napolnilo nepopisno veselje. Slava in

blagoslovljenost odrešenega sveta sta presegla celo trpljenje in

daritev Kneza življenja. Po nebeških dvorih so odmevali prvi zvoki

pesmi, ki bo donela nad betlehemskimi griči: "Slava na višavah

Bogu in na zemlji mir ljudem, ki so mu po volji." (Luk 2,14) Zdaj so

še z večjim veseljem kakor v zamaknjenosti nove stvaritve "pele

vkup jutranje zvezde in vsi Božji sinovi radostno ukali". (Job 38,7)

(Očaki in preroki; 4. poglavje, 8. in 9. odstavek)
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Č
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2024

STVARJENJA

Razodetje 21, 1 
Nato sem videl novo nebo in novo zemljo. Kajti prvo
nebo in prva zemlja sta izginila in morja ni bilo več.



Delate lahko z družinskimi skupinami, starostnimi skupinami (v
večjih cerkvah) ali pa vsi skupaj, pri čemer lahko starejši otroci
pomagajo in sodelujejo z mlajšimi.

Za vsakega otroka ali skupino

natisnite izvod igre Lov na zaklad

stvarstva. Če je vaša cerkev v mestu se

sprehodite do parka. Ko se otroci ali

skupine vrnejo z dokončano nalogo,

jih povprašajte o njihovih izkušnjah.

Otroci lahko uporabijo likovne

pripomočke, da narišejo, pobarvajo ali

naslikajo, kar si predstavljajo o tednu

stvarjenja in/ali novi zemlji. Starejši

otroci lahko sestavijo pesmi ali pa

posnamejo fotografije. Ob zaključnem

srečanju naredite „pokaži & povej“ z

otroki in tem, kaj so naredili. Praznujte

vsako stvaritev.



Vsi imamo radi zabave! Bog je eno pripravil takoj po

tem, ko je po neverjetnih šestih dneh stvarjenja

ustvaril čudesa tega sveta, vključno z nekaterimi

stvaritvami, ki jih lahko ljubi - Da! nas! Kot posebno

darilo je uvedel soboto, tedensko praznovanje

svojega veličastnega dela in ljubezni do nas. Na

soboto se lahko vsak teden veselimo tega

neverjetnega stvarstva ter njegove obilne ljubezni in

skrbi! Tako kot se veselimo prvotnega stvarstva, se

veselimo dneva, ko bo Bog izpolnil svojo obljubo, da

bo vse stvari naredil spet nove. Takrat bomo uživali v

Njegovi navzočnosti in neprekosljivem veselju, ko

bomo vsi skupaj. Soboto za soboto bo praznovanje

Božje večne ljubezni in odrešujoče moči naša

resničnost.

Te zamisli so idealne za sobotni program v okviru celotne cerkve na sobotni dan
stvarjenja.

Izpostavite Božjo ljubezen pri stvarjenju tega sveta

in večno veselje novega stvarstva.

Pripravite otroško zgodbo o praznovanju. Cerkev ali

kraj, kjer se dogodek odvija, lahko okrasite kot

rojstnodnevno zabavo.



Če so otroci dovolj stari in/ali če so družine vključene v to popoldansko

dejavnost praznovanja stvarjenja, lahko organizirate dogodek ustvarjanja

origamija. Pripravite papir različnih barv, primeren za origami. Pripravite

navodila za origami. Tukaj je nekaj idej:

Č

Pri tej priložnosti lahko sodelujejo vsi otroci v vaši

cerkvi. Otroke ali cerkveno družino razdelite v 7

skupin. Vsaki skupini določite en dan iz zgodbe o

stvarjenju. Dajte jim 3D-številko, da jo okrasijo,

namesto 3D-številke pa lahko uporabite tudi

preprosto iz kartona izrezano številko ali oglasno

desko za vsak dan stvarjenja. Določite jim

časovno omejitev. Ko so pripravljeni, lahko

številke pokažejo in preberejo zgodbo o stvarjenju

iz Svetega pisma.

Soboto stvarjenja zaključite s skupnim
obrokom kot cerkvena družina. Preprosta
zelenjava in sadje z veliko sveže vode
bosta poudarila bogastvo Božjega
stvarstva. Ta skupni obrok lahko tudi
poudari, kako veselo in lepo bo, ko si
bomo lahko delili obrok in se veselili z
Jezusom vsi skupaj na novo ustvarjeni
zemlji.

Origami roža

Tulip (Easy)

Kusudama Flower (Glue needed) 

Origami ptica

Crane

Bird (Easy)

Origami riba

Whale (Easy) 

3D Fish  

Origami žival

Bunny (Easy) 

Elephant

Ekstra

Star (Scissors needed) 

Sun ( Glue needed) 

Tree 

Po koncu dogodka ustvarjanja origamijev

se zberite v cerkvi, na "pokaži & povej". 

Veselite se skupaj.

Č

https://origamipages.com/origami-tulip/
https://www.gatheringbeauty.com/blog/origami-flower-kusudama
https://www.happyfolding.com/files/Crane-and-Flapping_Bird_0.pdf
https://www.freekidscrafts.com/easy-origami-bird/origami-bird-printable/
https://www.freekidscrafts.com/origami-whale/origami-whale-diagram/
https://www.youtube.com/watch?v=4Ix-A67ly54
https://www.freekidscrafts.com/origami-bunny/
https://origami.me/elephant/
https://www.homemade-gifts-made-easy.com/5-pointed-origami-star.html
https://www.youtube.com/watch?v=B7VuytasxbA&amp;t=38s
https://www.youtube.com/watch?app=desktop&amp;v=617cie3BqLc










Tedaj je Bog rekel: „Naj se na nebu pojavijo luči, ki bodo

ločevale dan od noči“ ... Bog je naredil dve veliki luči - večjo, ki

je vladala dnevu, in manjšo, ki je vladala noči. Ustvaril je tudi

zvezde. (1 Mz 1,14-16) Bog je naredil luno in utripajoče zvezde,

ki jih vidimo ponoči, ter veliko toplo sonce, ki nam sporoča, da

je dan. Četrti dan je bil večer in bilo je jutro. Toda Bog še

vedno ni imel nikogar, ki bi ga ljubil.











- Strani natisnite na trpežen papir ali karton, da bosta

obstojni.

- Natisnite črno-belo različico za zabavno barvanje in

barvno različico za prikaz ali demonstracijo.

- S škarjami ali nožem previdno izrežite kroge vrtljivega

kolesa vzdolž označenih črt. Poskrbite za natančnost

in pravilno poravnavo.

- Zgornji krog položite na spodnji krog.

- Skozi sredino obeh krogov naredite majhno luknjo.

Uporabite lahko iglo, iglo ali konico škarij.

- Skozi luknjico vstavite ščipalko ali podoben zapiralni

element, ki bo povezal oba kroga. Prepričajte se, da

zaponka ni pretesna in da se lahko zgornji krog prosto

vrti.
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Opis Zapiski Skupaj

Opazovanje ptic
Oglejte si, koliko ptic sedi, hodi, leti, gnezdi in poje.

Sedi

Hodi

Leti

Gnezdi

Poje



ž

Papirnate safari živali





KIT IZ PAPIRJA
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